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Pro dalsi praci je nezbytné déle rozsiFit a up¥esnit pravidla volného spojovani akordu.

U volného spoje vrchni hlasy postupuji vZdy protipohybem k fundamentilnimu basu. Fundamentalni
bas je mysleny (teoreticky) sled tont, ktery vznikne vypsanim zékladnich tonti viech akordt v nejkratsich
moznych vzdalenostech. Zkusme nyni pievést prostou basovou linku na fundamentalni bas.
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(smér pohybu)

Jak je vidét na predchozim piikladu, u melodickych intervali az do velikosti kvarty je bas a fundamentalni
bas totozny. AvSak vétsi intervalové skoky (5, 6, 7, 8) 1ze ,,zjednodusit” jejich prevracenim na mensi
intervaly (4, 3, 2, 1). Chceme-li tedy zjistit, kterym smérem fundamentalni bas postupuje, musime
veétsi intervalové skoky (5 — 8) prevritit.

Kdyz si vypiSeme fundamentalni bas, mizeme pak pfenést smér pohybu jednotlivych tonti do piivodni
basové linky.
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Cviceni: vypiste fundamentalni bas — transponujte nékteré tony o oktavu vyse nebo nize tak, aby zadny
melodicky interval v basové lince nepiesahl 4 (kvartu).
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